

A nem könyv jellegű információhordozók  
katalogizálási szabályainak előkészítése az Egyesült Királyságban

Az Egyesült Királyságban működő LA /Library Association = Könyvtári Szövetség/ és az NCET /National Council for Educational Technology = Országos Oktatási Tanács/ közös bizottságot hozott létre a nem könyv jellegű információhordozók katalogizálási szabályainak kialakítására. Működésének költségeit egy évig közösen finanszírozzák. Tagjai szakértők, különböző angol tájékoztatási és kutatóintézetek munkatársai.

Különösen kiemelkedő jellege, nagy jelentősége miatt foglalkozik a bizottság az oktatási anyagok katalogizálásával, számítógépes feldolgozáshoz is megfelelő egységes katalogizálási szabályok kialakításával. Megállapították, hogy ezen a területen már jelentős munkát fejtett ki a Canadian Library Association /Kanadai Könyvtáros Egyesület/, valamint a Library of Congress /Kongresszusi Könyvtár/. A bizottság a tervezet elfogadásának elősegítésére együttműködést óhajt kialakítani az LA és a fenti szervezetek között. Meg akarják teremteni a kapcsolatot az önmagában konzisztens szabályzat és kódrendszer kialakítása után az 1967-ben kiadott angol-amerikai katalogizálási szabályzattal is.

/The Library Association News Release, 1971. május 10. p.12./

! !

## FOLYÓIRAT-KIADÁS

A Plenum újabb 20 orosz nyelvű folyóiratot ad ki angol fordításban

A New-York-i Plenum Publishing Corporation bejelentette, hogy újabb 20 orosz nyelvű tudományos és műszaki folyóiratot ad ki angol fordításban, s ezzel a Consultants Bureau által lefordított folyóiratok száma eléri a 87-et.

A Szovjetunióból kapott kézirat megérkezése és a cég által kiadott folyóirat megjelenése között az átlagos átfutási idő 6 hónap.

A Plenum egyéb tevékenységet is végez: tudományos és műszaki könyveket és folyóiratokat ad ki.

Az IFI Plenum Data Corporation tudományos és műszaki adatgyűjteményeket publikál, különféle előfizetési szolgáltatásai vannak és a kémiai szabadalmi irodalommal kapcsolatos információkeresésre számítógépes rendszereket ajánl. A cég másik segédszolgálat a humaniórákkal, művészetekkel és természettudományokkal foglalkozó tudományos munkákból különlenyomatok kiadása.

! !